
Результаты опроса студентов ГБПОУ ИО «ЧПК» о возможностях организации 
образовательного процесса  

с применением дистанционных образовательных технологий и электронного 
обучения 

 
период: 06-08 февраля 2023 г. 
Всего в опросе приняли участие 231 студент, из них (по данным ответов): 

 

Группа Всего 
чел. 

По специальностям Всего 
чел. 

 По курсам Всего чел. 

104 25 Дошкольное образование 92 1 67 
204 16 2 56 
304 25 3 52 
404+404к 26 4 56 
101 19 Преподавание в начальных 

классах 
67 

201 21 
301 13 
401 14 
105 23 Педагогика дополнительного 

образования 
72 

205 19 
305 14 
405 16 
 

вопрос 1: Какой режим дистанционного обучения для вас предпочтительнее с учетом технических  

возможностей (достаточная скорость сети Интернет, наличие ноутбука или персонального 

компьютера...)?  

 

 

 

 

 

 



вопрос 1: Какой режим дистанционного обучения для вас предпочтительнее с учетом технических  

возможностей (достаточная скорость сети Интернет, наличие ноутбука или персонального 

компьютера...)?  

по специальностям (%): 

 

 

вопрос 1: Какой режим дистанционного обучения для вас предпочтительнее с учетом технических  

возможностей (достаточная скорость сети Интернет, наличие ноутбука или персонального 

компьютера...)?  

по курсам (%):

 

 

 

 

 

 

 



 

вопрос 2: Какая из платформ для синхронного обучения для вас более доступна (с учетом 

технических возможностей)? 

по колледжу (%): 

 

 

 

Тенденция существенного приоритета платформы Zoom характерна также в выборках по 

специальностям и курсам. 

 

 

вопрос 3: Какая из платформ для асинхронного обучения для вас более доступна (с 

учетом технических возможностей)? 

по колледжу (%): 

 

 

 

 



 

вопрос 3: Какая из платформ для асинхронного обучения для вас более доступна (с 

учетом технических возможностей)? 

по специальностям (%): 

 

 

 

 

вопрос 3: Какая из платформ для асинхронного обучения для вас более доступна (с 

учетом технических возможностей)? 

по курсам (%): 

 

 

 

 

 



 

 

вопрос 4: Имеется ли у вас доступ к сети интернет в месте вашего постоянного проживания? 

по колледжу (%) 

 

 

Ответ «доступа к сети интернет нет» - всего 3 чел.,  по 1 чел. в группах 104,304,105 

 

Ответ «есть возможность пользоваться только мобильным интернетом, но его 

наличие и хорошая работа непостоянны» - 55 чел.(24%), из них: 

 

Группа Всего 
чел. 

По специальностям Всего 
чел. 

 По курсам Всего чел. 

104 6 Дошкольное образование 29 1 11 
204 7 2 17 
304 7 3 13 
404+404к 9 4 14 
101 2 Преподавание в начальных 

классах 
15 

201 5 
301 5 
401 3 
105 3 Педагогика дополнительного 

образования 
11 

205 5 
305 1 
405 2 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

вопрос 5: Какое устройство с доступом к сети Интернет для обучения с использованием 

дистанционных образовательных технологий есть в вашем постоянном распоряжении? (%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



вопрос 6: С какими трудностями вам пришлось столкнуться в дистанционном обучении в период ограничений, связанных с пандемией? 

(%) 

 



 



 

 


